



## Csillagos hírek – Szatmári kiadás (2013. augusztus)

2013. 8. 28.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)

**CSILLAGOS HÍREK** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT SZATMÁR MEGYEI HAVILAPJA 1. ÉVFOLYAM, 1. SZÁM, 2013. AUGUSZTUS

### Magyar vagyok, magyarnak születtem



Augusztus 18-án Lászlóban ünnepi műsor keretében emlékeztünk meg a magyar állam megalapításáról. A Szatmár Híd Egyesület szervezésében az ünnepi sokaság a Petőfi-szabandíj vonult a központi parkban található turkós emlékműhöz.

A menekülés közben felcsendült a Székely Himnusz, és a magába emelkedtek a magyar, a székely, és a Árpád-sávos, valamint az egyházi zászlók.

Az emlékműnél a Szent Korona országgyűlés címét viselő megemlékezős részvételű szemináris előadásokat, szavazatokat hallgathattunk meg. A bevezető leköszöntésbe azután Kónczai Zsombor székelybéli lelkész felolvasta a királyhágóméltó református püspökség üzenetét. A levél méltatta a most huszadik évét betöltő magyar politikusokat, mivel lehetőség teremt, hogy a határokon túli élők megkapják csak a magyar állampolgárságot, s arra buzdította az ünnepséget, hogy mondjanak lelkeikből imádkozással köszönetet az értük cselekedőért. A püspökség üzenetében felkért az egyháziakat, hogy nyújtsanak segítséget mindazon személyeknek, akik kettős állampolgárokká szeretnének válni, valamint adjanak utat a kezét a most az állampolgárságot szerző külföldi magyarak számára a regisztrációban.

Hécsu Ferenc, székelybéli görögkatolikus főpápa a jelenlévő ünnepszőknek egy, még óvodás korában megtanult szöveget idézett fel: „Magyar vagyok, magyarnak születtem, magyarul énekelni tudja is feletem, magyarul tanított meg imádkozni a dajka jó anyám.” Majd emlékeztette a résztvevőket, hogy Szent István király a lehető legjobb személy, a Székelyanya oltalmába ajánlotta az országot. Bauman István, székely püspök az államalapító király munkásságát bocsátta, a pogányok megértéséről, az erkölcsi visszaállításáról.

Szent István imádkozása nem volt hibázó, s 1000-ban mint ezer év után újra összekövösölje a nemzetet – mondta a római katolikus egyház képviselője.

Ezt követően Kiskócs Róbert, a Szatmár Híd Egyesület elnöke – aki egyben az ünnepség főszervezője volt – mondta köszöntőt, majd Thoroczkay Sándor történész rövid előadásban vázolta Szent István munkásságát, kiralmunka belénevezését, amelyet apjától, Géza fejedelemről örökölt. Az ünnepség végén a központi parkban található keresztényi kőszobrot helyezték el mások mellett Hégerő László Levente és Andrák Mihály is az Erdélyi Magyar Néppárt Szatmár megyei szervezetének nevében, illetve Szegedi Mária és Ilyés Bódi az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Szatmár megyei szervezetének részéről.

HISZÜNK ERDÉLYBEN! ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

